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Koprivnički Bregi, 28.4.2016.
Na temelju članka 35. Statuta Osnovne škole Koprivnički Bregi, Školski odbor na svojoj sjednici održanoj dana 28.4.2016. godine donosi sljedeće
O D L U K A

o procjeni vrijednosti knjižnog fonda

školske knjižnice OŠ Koprivnički Bregi
I.

Na temelju ukazane potrebe, u suradnji školske knjižničarke Dijane Pleadin, djelatnice u računovodstvu škole Melanie Bunić, voditeljice Županijske matične službe za knjižnice iz Knjižnice i čitaonice "Fran Galović" Koprivnica Ljiljane Vugrinec te uz suglasnost ravnateljice Karoline Vidović, utvrđuje se sljedeće:

- ukupna vrijednost fonda školske knjižnice na dan 31.12.2015. prema knjigovodstvenom stanju  iznosi 33.102,95 kn

- u knjigu inventara školske knjižnice uvedeno je na dan 31.12.2015. 2712 knjiga (ukupno je upisanih 2742 inventarna broja ali od toga je 28 otpisanih knjiga, a 2 inventarna broja su preskočena)
- kao cijena svake pojedine knjige upisane u knjigu inventara do 31.12.2015. u skladu  s ovom Odlukom unijet će se prosječna cijena knjiga u iznosu od  12,21 kuna koja je dobivena tako što se ukupna vrijednost fonda podijelila ukupnim brojem knjiga.
II.
Procjena vrijednosti knjižnog fonda provodi se zbog toga što u knjigama inventara  knjižnog fonda školske knjižnice nije redovito upisivana cijena nabavljenih knjiga pa se ne može na drugi način ustanoviti pojedinačna cijena svake knjige tako da ukupan iznos odgovara stanju u knjigovodstvu.
Predsjednica Školskog odbora:
Vlatka Kunić
