OSNOVNA ŠKOLA KOPRIVNIČKI BREGI 

   objavljuje

NATJEČAJ

za  popunu radnog mjesta 

I.

Raspisuje se javni natječaj za  popunu sljedećeg radnog mjesta:

· UČITELJ/ICA MATEMATIKE – 1 izvršitelj/izvršiteljica na određeno,nepuno radno vrijeme, 12 sati redovite nastave odnosno 27 sati ukupnog tjednog radnog vremena -zamjena
II.

Uvjeti: prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br.87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12,86/12.,126/12., 94/13., 152/14.  i 7/17.) i Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu  (NN br.47/96. i 56/01)
Uz prijavu na natječaj kandidati su dužni priložiti: 

· životopis 

· dokaz o stupnju i vrsti stručne spreme (preslika diplome)
· domovnicu odnosno dokaz o državljanstvu (preslika)
· elektronički zapis ili potvrda o podacima iz evidencije Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o ostvarenom radnom stažu (izuzev osoba bez radnog staža)

· potvrdu od mjerodavnog suda da ne postoje zapreke za obavljanje poslova na temelju čl. 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.


Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene, a osoba je prije sklapanja pisanog ugovora dužna dostaviti na uvid originalne dokumente.
Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
Da bi ostvario prednost pri zapošljavanju, kandidat koji ispunjava uvjete za ostvarivanje tog prava, dužan je uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i potvrdu o priznatom statusu iz kojeg proizlazi to pravo.
Kandidat koji pravo prednosti pri zapošljavanju ostvaruje prema odredbama Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17), dužan je uz prijavu na natječaj dostaviti dokaze iz članka 103 stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17) koji se mogu pronaći na internetskim stranicama Ministarstva hrvatskih branitelja:

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf

Rok za prijavu je osam dana od dana objave natječaja.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Kandidatom u natječajnom postupku smatra se osoba koja je podnijela urednu, pravovremenu i vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj zajedno sa svim prilozima, te koja ispunjava uvjete iz natječaja.

Prijave s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta dostaviti na adresu:

Osnovna škola Koprivnički Bregi 

Trg svetog Roka 2

Koprivnički Bregi

48000 Koprivnica
Nepotpune i nepravodobno dostavljene prijave neće se razmatrati.
Natječaj će biti otvoren od 9.3.2018. do 17.3.2018.
Obavijest o rezultatima natječaja biti će objavljena na mrežnim stranicama Osnovne škole Koprivnički Bregi www.os-koprivnicki-bregi.skole.hr  .
