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OBRAZLOŽENJE II. IZMJENA I DOPUNA FINANCIJSKOG PLANA PRIHODA I PRIMITAKA, FINANCIJSKOG PLANA RASHODA I IZDATAKA TE PLANA NABAVE
ZA 2015. godinu
Na školskoj sjednici dana 2015. godine potrebno je usvojiti II. Izmjene i dopune financijskog plana prihoda i primitaka, financijskog plana rashoda i izdataka te plana nabave za 2015. godinu.

Koprivničko-križevačka županija je dana 09. listopada donijela Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o Planu rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja u 2015. godini na nefinancijskoj imovini osnovnih škola.
Izmjenom financijskog plana masa sredstava iz Županijskog standarda nije se znatno promijenila već su se postojeća sredstva raspoređivala na potrebna konta kako bi uspješno zaključili financijsko poslovanje 2015. godine. U Financijskom planu rashoda i izdataka za 2015. godinu konta na kojima su se sredstva promijenila označena su crvenom bojom. 
Masa sredstava iznad zakonskog standarda je porasla za 30.000,00 kuna. Povećana su sredstva za plin. Također je došlo do porasta sredstava namijenjenih za pomoćnike u nastavi u iznosu od 4.868,75. Razlog povećanja sredstava za pomoćnike u nastavi je da Hrvatski zavod za zapošljavanje više ne sufinancira dio troškova za iste.
Na 4-toj razini računskog plana za Računala i računalnu opremu potrošen je iznos od 8.687,50 kn, dok je na Ostalu opremu za održavanje i zaštitu potrošeno 3.475,00 kn.

Uključivanjem u Projekt usmjerenih borbi protiv siromaštva i socijalne isključenosti ostvarujemo prihod od Ministarstva socijalne politike i mladih od početka školske godine 2015./2016. godine, a što će do kraja kalendarske godine iznositi oko 800,00 kn, a navedena sredstva utrošiti će se namjenski za troškove školske kuhinje.
Sukladno promjenama Financijskog plana došlo je do izmjene Plana nabave za 2015. godinu u kojem su prikazana sredstva na petoj razini računskog plana, sa PDV-om i bez PDV-a. Izmjene i dopune Plana nabave razvidne su u posljednjem stupcu tablice.
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